AN
AYd

HANSH

5314203082 HANSA - Nadomitkovy dil podom. vanové baterie [R5

EAN: 4015474047860
static.hansa.com/5314203082

e Sprcha &vana e Bila
e Sada pro kone¢nou montaz, Dvé ovladaci paky e Zpétny ventil (-y)

e Montaz na okraj vany

Technicke adaje

153 167
B 1

Technickeé vlastnosti

Zdroj teplé vody
Pracovni tlak

Zabezpeceni proti zpétnému toku (CSN EN 1717)

© 2024 Hansa Armaturen GmbH - www.hansa.com - 03.04.2024

112


https://static.hansa.com/5314203082/cz

<JHANSAH
AYd
Nahradni dily

© 2024 Hansa Armaturen GmbH - www.hansa.com - 03.04.2024

SP53142030
Nazev
11 Sroub, M5x8, SW2.5
12 Kluzné pouzdro (0sazené)
13 Plug, hot/cold
2 Krytka
3 Kryt priruby Ukonceno
31 Kryt pfiruby
4 Kartuse, 4.8 eco
5 Ovladaci paka
5.4 Krytka
55 Regulator pritoku
5.6 0cni Sroub, M32x1.5
57 Prepinac
5.8 O-krouzek, d 24x2
7 Viytokove rameno, L=185
71 Sroub, M6x16, SW 2.5
72 Plug Chrom/saténova Ukonceno
72 \Vlymezovaci vlozka
73 Tésnici sada
74 Kryt pfiruby
8 Aerator, M28x1 D
9 Sprchova hadice, L=1750, G1/2-M12x1
9.1 Tésnici krouzek, d 21x12x2
9.2 Zpétny ventil
93 Kryt priruby, M70x1 Chrom/saténova Ukonceno
93 Kryt pfiruby, M70x1
9.4 KrouZek
95 Drzak
9.6 [CZ3238]
9.7 Sroub, M4x45
9.8 Priichodka
10 Rucni sprcha Chrom/saténova Ukonceno
10 Rucni sprcha Ukonceno
10 Rucni sprcha Chrom/Zlata Ukonceno
101 Sroubeni pro pfipojeni hadice, G1/2 Ukonceno
10.2 Filtr
1 Nastroj Ukonceno
N.I. Nastavec-sada, 30 mm
NI Nastavec-sada, 20 mm
NI Nastavec-sada, 30 mm
NI ProdlouZeni

Kod
59904755
59904778
59906705
59904820
59912256
59912259
59904601
59912262
59912265
59911897
59911898
59912269
59911835
59912270
59910120
59911917
59911840
59912276
59912278
59907198
59912281
59912304
59905714
59912288
59912287
59912286
59912282
59912337
59912291
59912290
599043392
04320100
599043390
59912237
59906859
59912277
59912163
59912160
59912235
59912169

212



